Subjét: Il faut agir davantage pour améliorer l’accès aux services psychologiques, le financement de la recherche et le soutien de l’enseignement postsecondaire.

Monsieur/Madame …

Je suis un(e) électeur(rice) de votre circonscription. Je vous serais reconnaissant(e) de prendre quelques instants pour répondre aux questions suivantes. Vos réponses m’aideront à faire mon choix, le jour du scrutin. 

•
Quelle est la position de votre parti sur les transferts aux provinces relatifs à la santé, et comment votre parti compte-t-il répondre aux besoins à long terme des Canadiens en matière de soins de santé? 

•
Votre parti parle-t-il, dans son programme, du financement des soins de santé mentale et des interventions comportementales ou du financement des services psychologiques? 

•
Que fera votre parti pour régler les obstacles importants auxquels font face les Canadiens qui ont besoin de services de santé mentale et de services psychologiques? 

•
Le programme électoral de votre parti mentionne-t-il des mesures qui accroîtront l’accès des Canadiens aux services de santé mentale et aux interventions comportementales dans des secteurs où le gouvernement fédéral a une responsabilité directe? Dans l’affirmative, quelles sont ces mesures?

•
Quel est l’engagement de votre parti en matière de recherche et développement?

•
Votre parti prévoit-il augmenter les budgets de base des organismes subventionnaires? Si c’est le cas, de combien?

•
Votre parti investira-t-il dans des infrastructures qui appuient la recherche et la collecte de données? Dans l’affirmative, combien votre parti compte-t-il investir?

•
Votre parti prévoit-il augmenter l’aide financière aux étudiants? Par exemple, en augmentant les bourses d’études et les stages ou les internats, en appliquant des mesures ciblées pour recruter et maintenir en poste les psychologues, etc.

Merci.

